

एम एस टी सी**लिमिटेड**

(भारत सरकार का उपक्रम)

**MSTC****LIMITED**

(A GOVT. OF INDIA ENTERPRISE)

CIN : L27320WB1964GOI026211

एमएसटीसी लिमिटेड इस्पात मंत्रालय, भारत सरकार के प्रशासनिक नियंत्रण के अधीन एक मिनी रत्न श्रेणी-I पीएसयू। हमारी कंपनी विविध औद्योगिक क्षेत्र के लिए ई-कॉमर्स से संबंधित सेवाओं के प्रावधान में शामिल है एवं ई-नीलामी/ई-बिक्री, ई-प्रोक्योरमेंट सेवाएं तथा अनुकूलित सॉफ्टवेयर/सलूशन्स प्रदान करती है तथा ई-प्रोक्योरमेंट क्षेत्र में व्यापक रेंज की सेवाएं प्रदान करती है। ई-नीलामियों के संचालन में विभिन्न सरकारी एजेंसियों तथा मंत्रालय के साथ साझेदारी कर सरकारी क्षेत्र को सेवा प्रदान करने के लिए हमलोग ई-नीलामी के क्षेत्र में एक मार्ग दर्शक के रूप में उभरे हैं। कंपनी नीचे उल्लेखित पदों पर नियुक्ति हेतु अनुभवी भारतीय नागरिकों की तलाश कर रही है।

पद	वेतन कोड	वेतनमान	उम्र की सीमा*
उप महाप्रबंधक (डीजीएम)	ई-6	₹ 1,20,000-3% - 2,80,000/- (न्यूनतम सकल परिलब्धि ₹ 2,00,000/- प्रति माह)	44 वर्ष से कम
उप प्रबंधक (डीएम)	ई-2	₹ 60,000-3%-1,80,000/- (न्यूनतम सकल परिलब्धि ₹ 1,00,000/- प्रति माह)	32 वर्ष से कम
सहायक प्रबंधक (एएम)	ई-1	₹ 50,000-3%-1,60,000/- (न्यूनतम सकल परिलब्धि ₹ 85,000/- प्रति माह)	30 वर्ष से कम

*उम्र तथा अन्य पात्रता के मानदंड की गणना दिनांक 30-09-2019 के अनुसार की जाएगी (भारत सरकार की आरक्षण नीति के अनुसार रियायत दी जाएगी)। दिव्यांग व्यक्तियों (पीडब्ल्यूडी) के लिए कोई आरक्षण नहीं है; हालांकि, उपरोक्त सभी पदों पीडब्ल्यूडी के लिए चिन्हित किया गया है। पीडब्ल्यूडी पर आरक्षण की संबंधित श्रेणियों के लिए निर्धारित मानकों के अनुसार विचार किया जाएगा।

पारितोषिक : मूल वेतन तथा डीए (आईडीए तर्ज पर) के अलावा एचआरए के स्थान पर पट्टे पर आवास देय है, 'कैफेटेरिया एप्रोच' के अधीन अनुलाभ एवं भत्ते, यथा लागू, कार्य निष्पादन के संबंधित भुगतान (पीआरपी) तथा कंपनी के नियमों के अनुसार अन्य विभिन्न लाभ यथा पीएफ, ग्रेजुएटी, स्वयं एवं परिवार के लिए चिकित्सा लाभ, छुट्टी/भुगतान सहित छुट्टी देय है।

रिक्त पदों का विवरण निम्नानुसार है:

क्र. सं.	रिक्त पद	न्यूनतम योग्यता	वांछनीय	अनुभव
1.	डीजीएम (बिधि) - 1 पद - ओबीसी*	मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से एलएलएम	i) प्रबंधन/अंतरराष्ट्रीय ट्रेड/सामग्री प्रबंधन/अन्य किसी भी संबंधित विशेषता में पीजी डिग्री/डिप्लोमा ii) निम्नलिखित का ज्ञान होना चाहिए •आयात-निर्यात •ट्रेडिंग •कम्प्यूटर एप्लीकेशन	कानून* के क्षेत्र में 16 वर्षों का अनुभव होना चाहिए, जिसमें से सरकारी संस्थान/सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम या प्रतिष्ठित निजी प्रतिष्ठान में एक मिडिल मैनेजमेंट पद पर कम से कम 6 वर्षों का अनुभव होने चाहिए। *कानून के क्षेत्र में 16 वर्षों का कार्यकारी/अभ्यासगत अनुभव भी पर्याप्त होगा।
2.	डीएम (कंपनी सचिव) - 1 पद - यूआर	इंस्टीट्यूट ऑफ कंपनी सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया का सहायक सदस्य	i) कानून में डिग्री, ii) कराधान/आयात-निर्यात नीति/सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों में कार्य करने का ज्ञान	सेक्रेटेरियल मामलों में योग्यता उपरांत 5 वर्षों का अनुभव होना चाहिए, साथ में सरकारी संस्थान/सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम या प्रतिष्ठित निजी प्रतिष्ठान में एक सुपरवाइजरी क्षमता में कम से कम 2 वर्षों का अनुभव होना चाहिए।
3.	एएम (हिन्दी) - 2 पद - यूआर	मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से हिन्दी में मॉस्टर अथवा समतुल्य साथ में डिग्री स्तर पर एक विषय के रूप में अंग्रेजी। अथवा मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से किसी भी विषय में मॉस्टर अथवा समतुल्य डिग्री साथ में डिग्री स्तर पर विषय के रूप में हिन्दी एवं अंग्रेजी। अथवा मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय अंग्रेजी माध्यम से किसी भी विषय में मॉस्टर अथवा समतुल्य डिग्री तथा डिग्री स्तर पर एक विषय के रूप में हिन्दी।	भारत सरकार द्वारा मान्यताप्राप्त संस्थान से अंग्रेजी से हिन्दी तथा हिन्दी से अंग्रेजी अनुवाद में एक वर्ष का डिप्लोमा/सर्टिफिकेट पाठ्यक्रम वांछनीय है	सरकारी संस्थान/सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम अथवा प्रतिष्ठित निजी प्रतिष्ठान में एक सुपरवाइजरी क्षमता में हिन्दी भाषा के कार्यान्वयन एवं प्रवर्धन तथा हिन्दी से अंग्रेजी एवं अंग्रेजी से हिन्दी में अनुवाद के संबंध में 2 वर्षों के अनुभव होने चाहिए।

* नहीं भरे गए रिक्त पद

एमएसटीसी में परिचालित तथा विज्ञापित पद के लिए निर्धारित वेतन से तत्काल कम वेतनमान साथ में चयन की प्रक्रिया, पदस्थापन की जगह नीचे सारणी में उल्लेखित विवरण के अनुसार होगी:

क्र. सं.	रिक्त पद	एमएसटीसी के अगला न्यूनतम वेतनमान तथा ग्रेड		चयन की प्रक्रिया (पात्रता के मानदंड पूरा करने पर)	प्रारम्भिक पदस्थापन की जगह
		आईडीए-2017 के अनुसार	आईडीए-2007 के अनुसार		
1.	डीजीएम (बिधि)	ई-5 : ₹ 1,00,000-3% - 2,60,000/-	ई-5 : ₹ 43,200-3% - 66,000/-	केवल साक्षात्कार	पंजीकृत कार्यालय : कोलकाता
2.	डीएम (कंपनी सचिव)	ई-1 : ₹ 50,000-3% - 1,60,000/-	ई-1 : ₹ 20,600-3% - 46,500/-	केवल साक्षात्कार	
3.	एएम (हिन्दी)	ई-0 : ₹ 40,000-3% - 1,40,000/-	ई-0: ₹ 16,400-3% - 40,500/-	अखिल भारतीय आधारित ऑनलाइन चयन परीक्षा तथा साक्षात्कार। अंतिम चयन अखिल भारतीय आधारित ऑनलाइन चयन परीक्षा तथा साक्षात्कार की समेकित प्रतिभा के आधार पर किया जाएगा।	दिल्ली एवं मुंबई

क्रमांक 1 एवं 2 के लिए पद कोलकाता में, क्रमांक 3 के लिए मुंबई में (1 पद) तथा दिल्ली में (1 पद) अवस्थित है। हालांकि, चुने गए उम्मीदवारों को कंपनी की आवश्यकतानुसार भविष्य में भारत के किसी भी स्थान पर पदास्थापित/स्थानांतरित किया जा सकता है। iii) पढ़ाने के अनुभव को उपरोक्त पदों के लिए कार्य अनुभव के रूप में गणना नहीं की जाएगी।

सीबीटी/साक्षात्कार के लिए चयन किए गए उम्मीदवारों के नाम कॉरपोरेट वेबसाइट पर प्रदर्शित किए जाएंगे। चुने गए उम्मीदवारों को 1 (एक) वर्ष की परिवीक्षा अवधि में रखा जाएगा।

और अधिक विवरण तथा आवेदन के लिए कृपया कॉरपोरेट वेबसाइट (www.mstcindia.co.in) पर कैरियर्स देख सकते हैं। उपरोक्त पदों के लिए इच्छुक उम्मीदवारों से आवेदन सिर्फ ऑनलाइन प्रारूप में स्वीकार किया जाएगा। आवेदन करने की अंतिम तारीख इम्प्लॉयमेंट न्यूज /रोजगार समाचार में इस विज्ञापित के प्रकाशन की तारीख से 15 दिन होगी। उपरोक्त पदों के लिए आवेदन करने वाले उम्मीदवारों को अप्रतिदेय आवेदन शुल्क ₹ 500/- (एससी/एसटी/पीडब्ल्यूडी श्रेणियों से संबंधित उम्मीदवारों को छोड़कर)। सरकारी/पीएसयू में कर्मरत व्यक्तियों को समुचित माध्यम से आवेदन करना होगा अथवा साक्षात्कार के समय एनओसी जमा करना होगा।

अस्वीकरण : किसी भी तरह का बदलाव/संशोधन/संयोजन/सूचना कॉरपोरेट वेबसाइट पर जारी की जाएगी। किसी भी तरह की तकनीकी समस्या/स्पष्टीकरण के लिए कृपया mstcrecruitment@mstcindia.co.in पर ईमेल भेजे।